

主题轮动的格局仍将延续

■ 盘终参

○编辑 陈剑立

等待经济数据出台

周二股指盘中突破后，短线获利回吐压力增大，后市若10月份宏观经济数据比较乐观，则有望成为大盘继续上涨的源动力。 (民生证券)

短期有技术回抽可能

沪指已连续八个交易日上涨，考虑技术指标超买及上方阻力位，股指有技术回抽的可能，但预计调整空间不大，未来会再度上攻3200点。 (南京证券)

抛压初显，短线看跌

沪指上攻3200点后逐波走低，显示上档抛压沉重，市场有消化获利筹码的要求，股指短线将继续回落，支撑位在3100点附近。 (金证顾问)

短线宽幅震荡将频现

周二两市大盘跳空高开，但由于量能和热点配合不理想，股指冲高回落。短线看，市场调整压力有所加大，宽幅震荡将频频出现。 (九鼎德盛)

反复整固消化压力

股指昨日偷袭3200点宣告失败，说明3200点上方还有一定压力，后市走势可能将转变成在3200点下方反复整固夯实，以消化压力。 (世基投资)

突破3200点难以一蹴而就

周二两市大盘高位震荡，沪指在3200点关口前压力渐显，预计短线在上攻过程中仍有反复，3200点区域不可能一蹴而就。 (北京首证)

加速上升前的最后洗盘

今天开始，指数可能要作相对大一点的调整，估计幅度也有限。此后，指数可能开始步入加速上升行情的启动阶段了。 (广州万隆)

短线需要震荡夯实底部

预计短线股指震荡会在后市中逐步的体现出来，随着获利抛压的增加，3200点位置突破是否有效仍需要时间上确认。 (宁波海顺)

大盘将以上涨迎利好数据

昨日的震荡应属于正常的技术调整，10月重要宏观经济数据即将公布，预计大盘将以上涨的方式迎接利好数据的到来。 (倍新咨询)

○阿琪 ○编辑 陈剑立

慢牛运行 跨年度是方向

行情在3200点附近开始“扭怩”起来。一方面因为3200点是市场原先公认的目标阻力。另一方面，本周是个“事件周”，有着许多重要事项发生：一是11月11日开始发布10月份宏观经济数据；二是招商证券在本周发行，提示大盘股发审节奏已开始加快；三是房地产刺激政策退出与否已成为敏感事件；四是奥巴马于11月15-18日访华，贸易问题、汇率问题、节能减排与低碳经济问题已成世人关注焦点。从这些事项的特性来看，强劲复苏的经济数据是行情继续走强的主导因素，而个股行情素材也精彩纷呈。目前“大盘股搭台、题材股唱戏”的行情格局正是以上因素特征的真实写照，在市场投资者信心没有遭受大的惊吓之前，股市慢牛，个股主题预判的动态市盈率为23倍、对应2010

年一致性预期的动态市盈率仅为18倍的估值水平，离泡沫的标准无疑还有相当距离的。这决定着起码在明年二季度开始进入加息周期之前，行情的主方向是继续向上，进而决定了目前行情的延续无疑将是跨年度的。而现阶段行情的每次震荡都提供了一次为明年行情作布局买入的机会。

布局来年 银行股是机会

目前行情最大的魅力是在于稳，不在于强。从操作层面上来看，任何风格类型的投资者都会获得收益：专心认购新股的投资者在目前快节奏扩容中资金利用率很高，做个申购专业户”获得不错的收益率；具有不俗技能的职业投资者如能把握个股行情轮跳的节奏，就能在大盘系统性风险很小的情况下获得超额收益；没有高超技能的投资者，采

取提前“打埋伏”的方式也会获得至少一次的“轮跳”机会。然而，如果从布局明年的角度看，以打埋伏的方式耐心持有现阶段的“蜗牛股”无疑是最合适的。

在目前投资机会中最稳的无疑是银行股，银行股的可靠之处在于，一是业绩水平与增长潜力的可靠，二是行情有足够的安全边际。随着流动性收紧以及未来可能的加息，使得银行的议价能力在不断提升，净息差已开始进入上升轨道，从而提升银行的盈利能力。目前主流机构对银行业2009、2010年的利润增速预计为8%-10%、22%-25%，整个银行业对应2010年的估值市盈率仅为14倍。尽管目前银行股行情仍显得比较迟缓，但“风水轮流转”是股市的一大规律。此外，行情已开始对7月份头部进入攻坚阶段，这时候也正需要权重最大的银行股鼎力相助。

■ 市场解读

A股继续温吞
期待重磅数据出炉

○国元证券(上海) 黄硕 ○编辑 李导

虽然美股在周一强劲攀升，道指当天上涨2.03%，创13个月新高，但这份强势并未传导到A股来，A股继续自己中庸温吞的走势。周二上证指数一度冲高到36点，但收盘时却仅微微上涨了3个点，勉强强站在3178点。说起来，最近虽然大盘不起劲，但个股却不乏亮点。比如说，周三有一件大事注定要发生：10月多项经济数据将于当日公布，而在这其中，又有一个关键数据最值得期待，CPI将成为各方关注的焦点。

对于CPI数据的期待

虽然国务院发展研究中心副主任刘世锦曾在10月下旬的预测，居民消费价格指数(CPI)在10月份就可能“转正”，但在其他学者和机构看来，可能还是早了一点。接受《财经》问卷调查的19位经济学家，对10月CPI预测数的算术平均值为-0.5%，PPI预测数的算术平均值-5.1%，降幅均比9月收窄。分析师们普遍表示，11月CPI转正将成定局，同时，明年一季度有望成为新一轮经济增长的起点。既有如此乐观的远景在后撑腰，我们不妨提前布局“CPI转正”概念，反映到A股市场上，那就是：关注食品股、农业股。但是，这个板块品种繁多，俗话说，出门七件事：柴、米、油、盐、酱、醋、茶，究竟哪一个才是最值得我们布局的“CPI转正”概念呢？

吃糖的理由

布局的“CPI转正”概念，不妨重点关注以下两类有明显涨价预期的板块：一是糖；二是鲍鱼。吃糖的理由：今年8月下旬，在巴西和印度两大产糖国减产预期下，海外糖价创下28年来的新高，而糖股里股性最活跃的南宁糖业三季报里也藏龙卧虎，虽然前三季度公司净利润同比下降10.08%，但第三季度大增528.69%。在前十大流通股股东中，华夏系基金全军撤退，取而代之的是以摩根斯丹利为代表的三家QFII机构，上述三家公司合计持有957.24万股。另外，全国社保基金一零五组合也出现在名单中。市场人士认为，以摩根斯丹利为首的三家QFII的“出击”南宁糖业，是看好后期糖价上涨会给公司贡献较大利润。

吃鲍鱼的原因

吃鲍鱼的原因：近期，威海水产品批发市场鲍鱼大宗价出现连续上涨，价格从9月中旬116元/公斤上涨至目前的180元/公斤，涨幅高达55%。一般而言，鲍鱼、海参等产品的价格走势在四季度都是前低后高。目前180元/公斤鲍鱼价格已经远远高于前期预计，鲍鱼价格超预期上涨有望带动海参等高端产品价格上涨，国内海水养殖上市公司将会明显受益。A股里的海水养殖有三股：獐子岛、好当家、东方海洋。

周三的A股，宜关注宏观经济数据、关注CPI数据。从明天起，我们应该更关心粮食和蔬菜的价格。

■ 板块跟踪

经济“晴雨表” 电力股调价窗口期临近

精彩观点

- 近期“奥巴马效应”的主流品种就是低碳经济、新能源、节能环保概念，而水电业作为未来重点发展领域，将在电价改革中占有重要地位，其中长期投资价值显著。
- 三季报显示，电力股整体业绩突出，多数公司盈利超预期。不过，今年来电力股表现不尽如人意，长期在底部徘徊，估值优势因此得到充分体现。
- 目前电力主流公司的估值水平在20倍左右，对机构具备了一定的投资吸引力。操作上可关注行业龙头电力股华能国际、国投电力、华电国际及长江电力、岷江水电等水电股。

○杭州新希望 ○编辑 李导

今日将公布10月多项重磅经济数据，市场预计数据或将比较乐观。此外，由于G20强调维持现行经济政策的重要性，因此对于经济复苏的良好预期将使做多动能更充沛。近期公用事业股表现强劲，而电价调整方案更有望给蛰伏多时的电力股带来新的活力，中短期行情值得期待。

新一轮电价调整方案呼之欲出

近期不断有媒体报道新一轮电价调整框架方案将公布，据介绍，新一轮电力调价涉及发电企业的上网电价和电网企业的终端销

售电价。其中，发电企业的上网电价将有升有降，整体以涨价为主，而终端电价的上调幅度预计将在每千瓦时2分左右。对于此次调价，应该说预期强烈，销售电价上调将带来电网类上市公司的交易性投资机会，但更重要的是，调价有利于未来的电价改革，在平衡各方面的利益后，减少未来的改革阻力，这对于整个行业来说才具有进步意义，而电力股也将在改革中带来积极的投资机会。

水电提价空间大 环保概念独特

区域电网公司、点火价差较低的西部、中部等地区的火电公司及

在建项目较多的水电公司有可能在电价调整中受益。而水电企业相对于火电企业来说，成本优势突出，一旦未来实施水火同价政策，水电企业的毛利率将大幅提高。这对于水电股来说，更具有投资价值，且该产业更符合国家产业政策，作为清洁能源的水电，将拥有更大的发展空间。近期“奥巴马效应”的主流品种就是低碳经济、新能源、节能环保概念，而水电业作为未来重点发展领域，将在电价改革中占有重要地位，其中长期投资价值显著。

普遍估值仅20倍 具备投资吸引力

由于今年我国经济复苏呈现良

好态势，发电量和用电量回暖特征明显，因此从三季报可以看出，电力上市公司业绩表现突出，多数公司盈利超出预期。不过，今年以来电力板块表现却不尽如人意，长期在底部徘徊，但随着电力上市公司盈利能力逐渐好转，其估值优势将得到体现，近期强劲表现也显示出来一种强烈的补涨需求。

由于目前电力行业主流上市公司的估值水平在20倍左右，因此其对机构具备了一定的投资吸引力，未来行情值得期待。操作策略上，可重点关注行业龙头电力股华能国际、国投电力、华电国际等。此外，可重点关注长江电力、岷江水电等水电股。

重点水电个股最新评级

类别	个股	投资亮点	前三季度业绩增幅(%)	最新券商评级
火电	漳泽电力	火电成本优势突出	79.3	山西证券：增持
火电	上海电力	华东地区电力龙头、业绩大增	122.5	国金证券：买入
火电	皖能电力	安徽省电力龙头，投资收益巨大	116.9	东北证券：谨慎推荐
水电	长江电力	重组后将具有三峡工程全部发电资产	13.3	湘财证券：增持
水电	岷江水电	地理优势突出，太阳能概念	46.2	国元证券：推荐
水电	粤水电	水利工程龙头，在西南等水能资源丰富的省份建水电站	10.5	广发证券：买入

■ A股B股

■ 港股

■ 期市

■ 权证

■ 货币债券

■ 基金

两市大盘高位震荡

恒指微幅收涨60点

化工板块整体反弹

权证品种全线走低

大行追捧浮息债

近九成封基收涨

上证指数昨日冲高回落。开盘就高举高打站上3200点后，随后大盘呈现高位震荡整理，盘中向下寻求支撑，失守3200点，回升开盘形成的跳空缺口，尾市大盘出现跳水，沪指以一根小阴线报收。截至收盘，上证综指收报于3178.61点，涨幅为0.10%；深证成指收报于13151.49点，涨幅为0.88%。沪深两市共成交2684亿元，较前日小幅放大。

板块方面，昨日两市板块涨跌参半。受奥巴马访华加剧人民币升值预期影响，房地产板块放量上涨，收盘涨幅1.52%，位居各版块之首。此外，旅游酒店、医药、机械等近期活跃题材板块涨幅都在1%以上，紧随其后，而煤炭石油、券商、有色金属、黄金等板块昨日下跌，但跌幅较小，两市未出现下跌超过1%的版块。

上证50指数：以2537.05点小幅高开后，一度摸高2549.64点，后震荡走弱，最终收于2520.57点，上涨0.06%。50只成份股中有20只上涨，广深铁路以6.02%涨幅位居涨幅榜首位。

上证180指数：报收于7662.87点，上涨7.32点，涨幅为0.10%。截至收盘，在交易的178只成份股有77只上涨，居涨幅榜首位的北京城建上涨7.42%。

中小板：报收于5157.60点，上涨0.06%。截至收盘，交易中的292只成份股有132只上涨，金螳螂涨停领涨。

创业板：大面积下跌，除南纺股份上涨外，其余个股全线飘绿，吉峰农机出现回调，列创业板跌幅第一，创业板的价值回归之旅仍然漫长。

B股：上证B指收报2218.80点，微跌1.88点，跌幅为0.85%，成交4.45亿美元；深证B指收报563.30点，下跌2.34点，跌幅为0.42%，成交3.88亿港元。(记者 钱潇潇)

(记者 时娜)

(记者 叶苗)

A+H股：H股轻微跑赢A股，恒生AH溢价指数昨日再跌0.21%，报114.62点。倒挂个股增加至9只。

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣韬)

周二两市大盘高开低走，上证指数勉强收红。不过与股票市场相比，昨日权证市场表现更显低迷，7只在交易品种全线收跌，江铜CWB1、石化CWB1等大盘权证跌幅居前。近来A股市场的持续走强令权市关注度进一步降低，市场交投清淡，昨日权证总成交额再创新低，7只权证日换手率均未超过100%。

交通运输板块：赣粤CWB1昨日跟随其正股高开低走，最终小幅下跌0.92%，日K线上呈现三连阴的不利走势。成交继续维持在最近的地量水平，日换手率48.82%，较前一交易日略有下降。

有色板块：江铜CWB1昨日同样高开低走，不过相比其他权证，该品种昨日振幅较大，其1.66%的收盘跌幅也是所有权证中的最高。作为今年以来权证市场的人气品种，江铜CWB1最近也因为权证市场的走弱而显得人气不足，不过因为该权证是目前唯一一只负溢价品种，其投资价值仍然最被看好。

其他品种：石化CWB1下跌1.61%，上汽CWB1下跌1.45%，中兴ZXC1下跌1.06%，宝钢CWB1下跌1.03%，长虹CWB1下跌0.65%。

两市成交量：昨日权证市场总成交76.1亿元，较前一交易日继续有所萎缩，再创近期成交新低。其中，长虹CWB1成交萎缩21.5%，中兴ZXC1成交萎缩19.8%，江铜CWB1成交萎缩17.1%，宝钢CWB1成交萎缩14.3%，赣粤CWB1成交萎缩6.3%，上汽CWB1成交大幅放大68%，石化CWB1成交金额2.04亿元。

(记者 潘圣韬)

(记者 潘圣